

造孽! 3个老头强暴13岁女孩?

事发郎溪;女孩父亲称:最大的都80了,将近一年呀!

13岁对于一个女孩来说,是花一般的年龄,正是偎依在父母怀中撒娇、与同学操场上尽情嬉闹的年龄。但这样的生活方式,对郎溪县凌笪乡大吴村的小娟娟(化名)来说,却是个奢望。同村人的白眼和嘲讽再加上父母的责骂,使得年幼的她不得不承受常人不能承受之痛。原因只有一个,据小娟娟的父亲介绍,她先后遭到了同村几名老汉的强暴。

记者 雷强 文/图

对话女孩

讲述:“第一次被强暴后给了10块钱”

“你要讲,不讲怎么能将坏人抓起来呢?”当着记者的面,付平生再次对女儿进行了开导。为了获得第一手资料,记者在征求付平生的同意后,对娟娟进行了采访。由于带有强烈的畏惧和抵制心理,娟娟对采访显得非常不配合。最终,在付平生的一再开导下,孩子开始了长时间的哭泣。痛哭近10分钟后,娟娟开始对记者讲述了自己的不幸遭遇。

“在去年穿短袖衣服的时候,一天,村里一个姓杨的让我喊徐金国去打牌,就是那种很长的纸牌。我去喊了,见到徐金国的时候,他手里拿着一把锄头,见到我后就在我身上乱摸,当时看到他拿着锄头,我没敢喊。第二天,徐金国又喊我到他的草房子里拿东西,我就去了。就在草房子旁边的一个破房子里,徐金国把我强奸了。结束后,给了我10块钱,让我拿去买东西吃。徐金国从去年到今年,和我‘玩’了很多次。”娟娟告诉记者:“后来,村里的黄某某和徐某某发现了徐金国和

我的事后,又都要和我‘玩’,我不敢反抗,就和他们‘玩’了。每次他们都会给我10块、20块的。后来我把事情告诉了妈妈,妈妈又告诉了爸爸,爸爸把徐金国逮到了。”

记者:第一次事情发生后,你为什么不告诉家人?

娟娟:我不敢说,怕我爸爸打我。

记者:后来徐金国和其他人找你“玩”时,你为什么要去?是为了能拿到钱吗?

娟娟:他们找我,我不敢不去。从来没有想过去了能拿到钱花。

记者:那你后来为什么要主动告诉家里人的?

娟娟:是徐金国发现黄某某和我“玩”后,告诉我妈妈要看好孩子的,我看妈妈知道了,就主动告诉了妈妈的。

在付平生的带领下,记者分别来到了黄某某和徐某某的住处,均发现大门紧锁。据附近村民介绍,事情发生后,徐某某很少在村子里露面,而黄某某则干脆外出打工了。

村干部:发生这事家长也有责任

在凌笪乡凌笪村委会,该村分管综治的王炳林告诉记者,大吴村和凌笪村虽然刚合并没多久,但作为分片管理的村干部,他对此事还是很清楚的。

“徐金国是个老光棍,他与黄某某和徐某某都是一个村的。不管怎样,他们的错误是无法原谅的。徐金国已经被抓起来了,黄某某外出打工去了,徐某某也有80多岁了。”王炳林表示:“黄某某和徐某某为什么没有被抓起来,这个我们也不好

说,也许是证据不足吧。但像这种事,只要不抓现行,事后是很难有证据的。现在只有孩子家长和孩子在讲,没有证据,警方肯定不会轻易抓人的。再说,这种事发生的时候,不会有第三者在场的。”

凌笪村的周会计告诉记者:“虽然发生了这种事大家都不愿意看到,但对孩子的监管方面,家长肯定也要负一定责任的。否则的话,怎么可能在你眼皮底下发生了一年左右,你家长竟然还不知道。”

警方:确有此事,但不便多说

11月4日,记者来到郎溪县警方就此事展开采访。在县刑警队,副大队长杨林接待了记者。

在记者一再强调只是想了解有无此案后,杨林肯定地告诉记者:“是有这件事,嫌疑人已经被抓获归案,目前正在准备提起公诉。”

记者:另外两人为何没有采取强制措施,而是任由他们逍遥法外?

杨林:这个情况我不了解,办案的民警不在家。

记者:你可以通知办案民警和我见个面吗?

杨林:不行。办案民警在参加一个培训班,回不来。

记者:可以找个人给我说一下相关情况,然后我自己去现场看看。

杨林:不行。只要是警方在侦查中的案子,除了警方外,一律不允许其他人接触。再说,这个案子涉及到未成年人和个人隐私。只有等

小娟娟凄凉的身影

相关方说

骇人爆料

震惊:13岁女孩被三个老头强暴?

“从2010年开始,我女儿就被同村60多岁的徐金国多次强暴,到了2011年,又有两个老头对我女儿下了手。可怜的孩子就这样被3个老头糟蹋了近一年。”投诉者付平生个子不高,在诉说时,一脸的无奈与愤怒,却又充满着怯懦,他是娟娟的父亲。

“这3个人分别是徐金国、黄某某、徐某某,黄某某最小,但也有50岁,徐某某已经有80多岁了。按年龄喊,这几个人都是孩

子的爷爷或曾爷爷辈,怎么能做出这种伤天害理的事?”付平生告诉记者:“我平时在外打点短工,家中主要由老婆带孩子。我老婆脑子不好使,平时也管不了孩子。大女儿娟娟今年才13岁。这几个人,都是先把我女儿骗到家中强暴,再给个10块、20块的钱来封孩子的嘴。直到今年6月份,徐金国在作案时被我当场抓到,才案发的。孩子被几个人蹂躏了近1年的时间。现在徐金国已经被抓了,但剩下的两个人却一直没事。”

凄凉:女孩神情呆滞地坐在大门口

11月4日,记者来到了付平生所居住的大吴村下湾组。刚一张嘴询问付平生家在哪时,站在村口的一名老妇便用手一指村头的一座白色楼房说:“就是那一家,你是他亲戚?”在得到记者肯定的答复后,这名老妇开始主动为记者带路。

记者来到楼房前,看到这是一栋在乡村中算得上很不错的楼房。一名女孩神情呆

滞地坐在门前的台阶上。记者问了好几次其父亲是不是付平生,她竟毫无反应。一头的长发乱糟糟地挽在脑后,脸上及衣服上也有不少污渍。

听到声音后,付平生从家中走出来,将记者迎进了屋。据付平生介绍,她女儿现在基本上是废了,孩子的心理承受压力实在是太大了。